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“Chu 1. Gia sirta c6 hé thire @ +b° = 7ab(a,b > 0). Hé thirc nao sau ddy la ding?

A. 2log,(a+b)=1log,a+log, b B. 4long;—b~ =log,a+log,b.

b +b
C. log, - 2(log, a +log, b). D. 2log, aT =log,a+log, b,
Ciu 2. Cho khéi chép S.4BCD. Goi 4', B', ', ' lan luot 13 trung diém ciia 54, 58, SC, SD . Khi d6 ti 56 the
tich cia hai khdi chép §.4'B'C'D' va S.4BCD bing:

1
AL B. L. oA e
8 2 16 4

Céu 3. Tap xéc dinh ciia ham s6 y = 3x* -1)7 la:

A.D={i%}. B. D=[“m T (%;mo).

C. D=R\{i%}.

Ciu4.Choa,b>0vaa b¥* 1, x vayla2sbduong. Tim ménh dé ding trong céc ménh dé sau:

lo
A. loga£=—M B. logal= l

y log,y’ x loggx
C. log, x = logb a.log, x, D. loga(x+y)= log, x+log, y

Cau 5. Ham sb nao sau ddy la ham s ddng bién trén R?

A y= f 3 B. y:—-J-c—-—-.
x +1 x+1
C. y=tgx. D. y=(x-1) =3z+2.

Céu 6. Cho ham sb y = f(x) xéc dinh va lién tuc trén khoang K, ¢ d6 thi ctiia ham sé y = f'(x) nhu hinh
bén. Khi d6 phuong trinh f(x)=m (m la tham sb thuc) c6 sb nghiém nhé nhéit trén khoang K 14 bao

nhiéu?
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. B. 0. C.1. D. 3...
-5x+4

Cau 7. Tim sb tiém cén cla dd thi ham sb y—__xj—

A. 3. B. 1. C.0. D. 2.

A=a2
Ciu 8. Cho hinh chép $-4BC ¢6 day 4BC 13 tam gidc vudng cén tai B, AB=a_Canh bén S4=4¥2  hinh

chiéu cua diém S 1én mit phing ddy tring véi trung diém cua canh huyen AC  Tinh thé tich khéi chép
S.ABC theo a . ‘

3 3 . 3 a’Jﬁ-
V6 B.V:“l”zfg. c.sz"l;/g. D.V="p.

Cau 9. Cho lang try dimg 4BC.4'B'C". Goi M 14 trung diém 4'C', I 1a giao diém clia M v 4'C . Khi d6ti s
thé tich ciia khéi tir dién 14BC v6i khéi lang tru d4 cho 1a:

A V=

2 w1 4 2
A- '9-. B‘ ‘—. Co""". . D- 3-

Céu 10. Cho ham sé y = f(x) x4c dinh va lién tuc trén khoang K, ¢6 d thi clia ham s y = f '(x) nhu hinh
bén. Khi 86 ham sé nghich bién trén khoang

A. (—o0;=1);(0;1).. B. (-2;1).. C. (—0;0);(1;+0).. D. (—o0;-2);(1;+w0)..

Céu 11. Tim tit ca céc gi trj thyc cia tham sé m & ham s6 y=%~x3~mx2+(m+1)x—1 dat cuc dai tai

x=-27
A. 3. B. —1.
C. Khong ton tai m. D. 2.

Céu 12. Cho hinh chép S.ABC c6 SA = a, SB =2a, SC = 3a va SA, SB, SC d6i mét vudng géc nhau. Tinh
khoang céch tir S dén (ABC).

6a B a\/6—6

A, —.
7

s c.%a. D. a‘éﬁ,
Ciu 13. V6i gi4 tri ndo clia tham s§ m thi phuong trinh 4 —m.2™" +2m =0 ¢6 hai nghiém x,, x, thod
min X, +x, =37

A m=2. B.m=1. C. m=4. D. m=3.

Ciu 14. Péi véi ham sb y=lnx—1_;—1,kh§ng dinh nao sau déy 14 khing dijnh diing? |

A. xy'=l=~e”, B. xp'+l=—e¢’. C. xy'+1=e’. D. xy'-1=¢’.
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¢5. D& thi hinh bén 1a ctia ham s6 ndo?

/

-19

v

A. y=(x+1)2(1+x). B. y-—-(x+1)2(1—x). . yz——(Jnr-l-l)2 D. y=(x+1)2(2+x).
Ciu 16. Cho mét khéi 1ap phuong biét ring khi ting d¢ dai canh clia khéi 1ap phuong thém 2 cm thi thé tich

cia né ting thém 98 cm’. Hoi canh cia khéi 1ap phuong da cho béng:

A. dcm. B. 5cm. C. 6cm. D. 3cm.
Ciu 17. Téng cic nghiém cita phuong trinh 6. 2% — 13. 6* + 6.3% =0
A.-l. B.2. 5.3 D. 0.

Cau 18. Mot khéi nén c6 thé tich bing 307, néu giit nguyén chiéu cao va tang ban kinh khdi nén do 1én 2
14n thi thé tich ciia khdi nén méi bang

A. 1207 . B. 607. C. 407 . D. 4807.

Ciu 19. Voi a>0vyaa#1, Phat biéu ndo sau day khéng ding?

A. Db thi hai ham s§ y=¢o* va y=log, x déu cé dudmg tiém cén.

B. Hei ham 86 y=a* va y=log, x ¢d cing tap gia tri.

C. Hai ham s6 y=a* va y =log, x ¢6 cing tinh don diéu.

D. Db thi hai ham sé y=a* va y =log, x di ximg nhau qua duong thang y = x.

Ciu 20. Phuong trinh 108, x = —x+6 ¢6 tap nghiém la:

A. {4} B. {2:5} C. {3}. D. P4p 4n khéc.

Céu 21. Cho hinh 14p phueong ABCD.A'B'C'D' ¢6 canh bing a. Mot hinh nén ¢é dinh 12 tdm cua hinh
vuéng ABCD va cé dudmg tron diy ngoai tiép hinh vuéng 4'B'C'D'. Dién tich xung quanh cia hinh nén
bang: |
S:n‘azxfg S=7ra"\/§ S___n'alﬁ S=7za2\/§

A. 2 B. 3 . e 2 D. 2

Chu 22. Cho hinh chép S-4BCD ¢ day 4BCD |3 hinh thang vudng tai 4 va D, AD=DC=1 AB=2;

S4 1 (ABCD) canh bén SC tao voi mit day (4BCD) mot goc 45’ Tinh thé tich khbi chop S-ABCD

A_Vz.‘g_i_ B.V:i‘zé. C.V:lfég. D.v=42.

Ciu 23. Ban kinh day cia hinh nén bang a, dién tich xung quanh bang hai lin dién tich d4y. Thé tich cua
hinh nén la:
47r\/§ a
V=—-— s P
& 3 B.V=d37 c. 3

a3 23
T V =
D. 6

C#u 24. Cho hinh ling try 4BC.4'B'C' c6 day ABC )a tam gidc vudng cén tai B vAd AC =2« . Hinh chiéu

T
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A '
+ v ' — t p 53
vudng goc clia 4' trén mit phing (45C) 14 trung diém H cua canh AB vd A'A=a\2 : Tinh the tich khé;

ling try 4BC.4'B'C' theo a.

A. V=222 B. V¥ =d'\3. C.V= , D.V=—

& trén
Ciu 25. Hinh bén 12 d3 thi cia ba ham sb y=log, x, y=log, x, y=log x (0<ab,c#1) duge v&

cung mdt hé truc toa d4. Kh?mg dinh ndo sau déy la khing dinh diing?

y = logex

A b>a>c. B.b>c>a. . "C.a>c>b. D.a>b>c.
Ciu 26. Hinh da dién nao duéi d4y khéng c6 tam déi ximg?

H
o .,
w

A. Lang tru Iuc gidc du. B. Bét dién déu.
C. T dién déu. D. Hinh 148p phuong.

; . 1 1 "
Cau 27. Tim tat ca cac gia trj thuc cia tham s6 m sao cho ham sb ;V=-§x3 ——2—mx2 +2mx—-3m+4

nghich bién trén mét doan ¢6 d4 dai 1a 3?

A m=-1. B.m=Im=-9, C.m=-1;m=9. D. m=9.
Céau 28. Phuong trinhlog, (2* +1) + log, (4" +2) =2 ¢6 s nghiém 1a:

Al B. Pap an khac. C.2. D. 0.

.1 5 o :
Cau 29. Xét ham sb y =§x3 ~x+1. Phuong trinh tiép tuyén cla dd thj ham sé tai didm c6 hoanh d§
x, =3 la:

A. y=8x+31. B. y =8x-17. C. y=8x -31. D. y= 26x+85.
Cau 30. Cho hinh hop chit nhit ABCD.A'B'C'D',c6 AB=a,BC=b, AA = c. Goi M, N theo thit tur 1a trung

diém cia A’B' va B'C'. Tinh ti s& thé tich gita khéi chép D'DMN va thé tich khéi hop chir nhat
ABCD.A'B'C' D' bing;
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A. B.

M]b—--

p. L.
8

| =

1
e
2 M(~2;-4)

Cau 31. Cho ham sb »=2+2 6 a3 thi (©), Tai diém thude (), tiép tuyén cia (©) song

song v&i dudmg thing d:7x— y+5=0. Khi d6 ta cé biéu thirc lién hé giita a va 5 la:

A.b-2a=0.. B. a-2b=0.. C. 5-3a=0.. D.a=-3=0..
' +4 \ B e el nan
Cau 32.Cho y = i . Tim tit ca céc gid trj ciia m dé ham sb nghich bién trén (—-00;1)
. xX+m
A ms1 B. —2<m<2, C.DPip sbkhic. p. 2<m=-1_

" . . x+2
Ciu 33. Toa 49 di€m M c6 hoanh d6 duong thudc dd thi ham s y =
X -

sao cho tdng khoang céch tir

diém M dén hai dudng tiém cén cita db thj ham sé dat gi4 tri nhé nhit 1a:
A. M(0;-1). B. M(1;-3). C. M(4;3). _ D. M(3;5).

Cau 34. Gid tri nho nhét cia ham sé y =e*(x*-3) trén doan [-2;2]

A, R’lzgiyze . B. fggfy:e'._ C. fllz{%y=_‘?e" D. fi]g{%yz_4e'

Cau 35. Tim céc gié tri cia tham sém dé dd thj ham sb: y = x* —2m*x”> +1 ¢6 ba diém cue trj 12 ba dinh
cua mdt tam gidc vudng can.

A. m=1. B. m#0. C. m=-1. D. m=%1.

Céu 36. Mot Bac nong dan vira ban mét con trdu duoc s6 tién la 20. 000. 000 (ddng). Do chua cin dung dén
s6 tién nén Bac nong dan mang toan bd sb tién d6 di gir tiét kiém loai ky han 6 thang vao ngan hang theo
thé thirc 14 kép véi 1ai suat 8. 5% mot nam thi sau 5 nam 8 théng béc néng dén nhdn dwoc bao nhidu tidn ca
vén 14n lai. Biét ring bac nong dan 6 khong rit ¢4 vén 1in 14 tht ca céc dinh ki trudc va néu rit truce the
han thi ngén hang tra 14 suét theo loai khong ki han 0. 01% mét ngay (1 thang tinh 30 ngay) theo thé thirc 14i
don.

A. 32802750,09 ( ddng). B. 30802750,09 ( déng).
C. 33802750,09 ( dbng) D. 31802750,09( ddng).

Céu 37. Cho ham 6 y = x* —6x* +9x c6 dd thi nhu Hinh 1. D thi Hinh 2 14 ctia ham sb nio dudi day?

4 ¥

........

w

-3 -1 O 1 3 o

Hinh 1 Hinh 2
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poe 3 6 2_9 e
A y=| +6|x[ +9]x]. B. y=|x/ —6x" +9|x| C. y=|x’-—6x’+9x|. D. y=—x"+6x*—9x

Céu 38. Cho mot ddng hd cét nhir hinh bén dudi (gdm 2 hinh nén chung dinh ghép lai), trong 46 duong anh
bét ky cta hinh nén tao véi ddy mot gbée 60° nhur Hinh bén. Biét ring chidu cao cia ddng hd 12 90om va tong -
tﬁé tich cia ddng hd 13 27000xcm’ . Hoi néu cho diy luong cét vao phén trén thi khi chay hét xudng dudi, khi
d6 ti 1§ thé tich lugng c4t chiém chd va thé tich phin phfa dudi 1 bao nhiu? '

1 1
A-E. .27. -'s‘.

; 3%
Céu 39. Cho ham s§ y = P Chon phit bidu ding?
X+

A. Hai ti¢m cén tao v6i 2 truc toa d6 mdt hinh vudng ¢6 dién tich 14 3. °
B. Giao diém hai tiém cén la (-1; 3)

C. D5 thi c6 4 chem cd toa d9 1a s6 nguyén.

D. D6 thj ham s8 ¢6 duodng thing y =3 14 tiém c4n dimg.

Can 40. Cho phuong trinh 9+ —10.3"*2 41 =0, Téng tt ca cac nghxem cua phuong trinh Ia

A. 0. - B. . C. -2. ' D. 2.

Cau 41. Cho ling tru déu 4BC.4'B'C" c6 canh d4y bing a, mit phing (4BC) hop véi mat phing (4BC) mét
g6c 60°. Tinh theo a thé tich khdi lang try 4BC.4'B'C’ bing: |

3
A V__a3_J‘ B,y =383 c y=3a3 D.y—23
) g 8
Ciu 42. Cho a+b=1 thi 3 + & bin
u - =
© 4512 4P4p 0B
Al B.2. C.3. D. 4.

Ciu 43. Goi *»*2 1a nghiém ciia phuong trinh '°8: 21816 ¥ =0 gp; 44 tion %% ping.
Al B. -1. C. -2. D. 2.
Cau 44. Him s6 f(x)= xe™ dat cyc tr tai diém
A.x=¢" B.x=12. C.x=¢e. D.x=1.
Ciu 45. Khi nubdi c4 thi nghiém trong hd, mét nha sinh vit hoc thdy réng: Néu trén mbi don vi dién tich cua
mit hd c6 n con c4 thi trung binh m3i con cé sau mét vy cin ning P(n) =480 — 20n(gam) . Hoi phai tha bao
nhiéu con c4 trén mét don vi dién tich cia mit hd dé sau mét vu thu hoach duge nhiéu c4 nhit 2
A. 24, B. 12. C. 10. D. 16.
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u 46. Gid tri cia m dé d thi ham sé y == '"1 khong c6 tiém cén dimg 1a -

A.m=0;m=il. B. m=%1. C.m:-—-l. D. m=1.

Ciu 47. Mt céi mil bing vai cdia nha 4o thugt voi céc kich thuéc nhu hinh ve. Hay tinh téng dién tich vai
cn c6 d& 1am nén céi mii d6( khong k& vién, mép, phin thira)

30cm

# £ 1-
‘4
1
1

FRN S ——— [

|
i
1

b
Y

35cm
A. 750,25n(cr?) . B. 756,25n(cm’) C. 700m(cm®). D. 754,25m(cm’) .
Ciu 48. Goi M va m lan luot 12 gia trj 16n nhét va gi4 tri nho nhét ciia ham sé: y = 2sin® x—cos x+1.Thé
thi: M.m = ‘ '
A. 0. B. 25/ 4. G.2. D.25/8.
Céu 49. Mot hinh 14p phuong ¢6 canh bing 1. Mét hinh tru ¢6 2 duomg tron day ndi tiép 2 mat ddi dién cua
hinh 1ap phuong. Hiéu s6 thé tich khdi lap phuong va khéi tru la:
' ' ’ 2
T
P L 3 1-2_
A 2, B. 4. C. 4. p. 4.
Céu 50. Cho ham s8 y=2x"+3x*—4x+5 cb b thi 1a (C). Trong sb céc tiép tuyén clia (C), co6 mot tiép
tuyén c6 hé sb géc nho nhit. Heé sé goc cia tiép tuyén nay bang:
A. -5,5. B. -3,5. €. 75 ' D. -9,5.
HET
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